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今日｡「＋α」今日の「＋ α ｣－ 今日の自分の学習の計画

策P○､教科書P○など

今日の自分の学習の計画

案P○､教科書P○など 例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科書P○例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科書P○
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E 【徳島県】
(1) -5+2

回 I徳島県】
(1) －5＋2＝ 二且伴

蕊は幽警定脇…
(2) "は諺

関係を式に

W二号 旦二主峰
(3) 正五角形の四急襲型ま何度か求めなさい

IMx(5-z)=|もざx'3ゞ互生里
(4) 500円、 100円、 50円、 10円の硬貨が1枚ずつある。
この4枚の硬貨を同時に投げるとき、表が出だ硬貨の合

計金額が6009円以上になる確率を求めなさい｡4_j_

琴墓義一諸 喜篭｣豊鳶

I弱．

(2) ‘は釘に反比例し、比例定数は3である。 rとyの
関係を式に表しなさい。

(3) 正五角形の内角の和は何度か求めなさい

(4) 500円、 100円、 50円、 10円の硬貨が1枚ずつある。
この4枚の硬貨を同時に投げるとき、表が出た硬貨の合

計金額が6006円以上になる確率を求めなさい。

(5) 直線6z-I/=10と諺軸との交点をPとする。直線

α釘-2Z/=15が点Pを通るとき、 αの値を求めなさい。

、b学齢$職穀",、

(6)右の図は、円錨の展開図である。こ
の展開図を組み立てたとき、側面となる

おうき形は、半径が16cm、中心角が

135.である。底面となる円の半径を求め

なさい。
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度数(人）

(7)右の表は、生徒100人の通学時間
を度数分布に表しだものである。

α：6＝4：3であるとき、中央値が含

まれる階級の相対度数を求めなさい。
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（7）右の表は、
を度数分布に表
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(3) －(2釘一Z/)+3(-5dr+2z/)(3) －(2エーI/)+3(-5dr+2g)

＝－zX十斗－15X+ら咄

=－2ｽｰ'献十叫十6叶害一'7王土』Z塾ﾅ

(4)血2±妙)÷(－3α)＝－；a－2b
－3a －うひ －－－－－－－丹一

(4) （9α2＋6”)÷(－3α）

階級(分） ｜度数(人）
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今日の「＋α」 今日の「＋α一」今日の自分の学習の計画

策P○､教科書P○など

今日の自分の学習の計画

策P○､教科書P○など例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科書P○ 例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科書P○
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分 分
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W@譜難灌鵬雛丘乏
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が入っている。最初に、Aさんが袋の中

から玉を1つ取り出し、書かれた数字を

見てからそれを袋の中にもどす。次にBさ

んが袋の中から玉を1個取り出す。このとき、Bさんが

取り出した玉に書かれた数が、Aさんが取り出した玉に

書かれた数より大きくなる確率を求めなさい。

回 【愛嬢県l
（1） 図のように、袋の中に1， 2， 3， 4，

5， 6の数字が1つずつ書かれた6個の玉

が入っている。最初に、Aさんが袋の中

から玉を1つ取り出し、書かれた数字を

見てからそれを袋の中にもどす。次にBさ

んが袋の中から玉を1個取り出す。このとき、Bさんが

取り出した玉に書かれた数が、Aさんが取り出した玉に

書かれた数より大きくなる確率を求めなさい。

鱈 興過
（1） 2－9－(－4） （斗,5)(4,6)
二2－9十斗=-3 (F,6)

－－件

I2)¥+"=I竿ﾒza=哩二zニー好一

国 【高知県A日程l

(1) 2－9－(－4）

7砥十2
＋露－3(2) q

Lノ

(4) 8fz÷(-4"26)×fz62二－2且竺逃”
斗〆必

＝－2b
一一一一坐

（4）面積が15cm2の三角形の底辺の長さをaCIn、高さ
を6cmとする。このとき、 6をαの式で表しなさい。
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(4) 8α÷(－4口26)×α62

(4) 面積が15cm2の三角形の底辺の長さをaCnl、高さ
を6cmとする。このとき、 6をαの式で表しなさい。
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(4) 6α2÷36×(－α62）(4)

二三

(5) 4人が1人α円ずつ出し合ったお金で、 1個6円の
商品を8個買ったときの残金は60円であった。このとき、

αを6の式で表しなさい。

で、 1個6円の
ーヘーーーーーー

った。このとき 、
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αを6の式で表しなさい。
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